

До изумрудной свадьбы

► **Анатолий Моисеевич и Лариса Михайловна Бурик в минувшую пятницу отметили 55-летний юбилей супружеской жизни. Историю семьи рассказали её друзья.**



Анатолий и Лариса познакомились в октябре 1965 года в сельском Доме культуры на вечере, посвящённом празднованию Дня комсомола. В ту пору их родители проживали в Заполяжской области. Вскоре Анатолия призвали на срочную воинскую службу на Северный флот. С Ларисой он встретился спустя три года.

Бравый мичман, прибывший в краткосрочный отпуск, предложил студентке третьего курса Бердянского педагогического института руку и сердце. В тот же день они написали заявление в ЗАГС. Тут и выяснилось, что расписаться их могут лишь спустя месяц. Исключение могло быть сделано лишь с согласия первого секретаря горкома партии. Отпуск у Анатолия подходил к концу, потому он пошёл на приём к большому начальнику, а вернулся с заявлением, на котором стояли виза «В виде исключения» и размашистая подпись.

Спустя два дня молодожёны улетели на Кольский полуостров, в воинскую часть неподалёку от посёлка Кильдинстрой. Лариса продолжила учёбу в Мурманском государственном педагогическом институте, который окончила в 1970 году. Работала учителем математики, заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе, заместителем начальника городского отдела образования Мурманска.

Анатолий Моисеевич на протяжении сорока лет проходил воинскую службу на

кораблях и в подразделениях Северного флота, принимал участие в морских походах боевых кораблей, в том числе по выполнению интернационального долга в республике Ангола. В запас вышел в звании капитана первого ранга. Среди его многочисленных наград ордена «Знак Почёта» и Великого князя Владимира III степени, медаль «За боевые заслуги» и почётный знак «За доблестную службу в Заполярье».

В 1971 году у четы Бурик родилась дочь **Светлана**. Она, как и мать, окончила Мурманский государственный педагогический институт, но из-за болезни прожила всего 31 год. Анатолий Моисеевич взял опеку над внуком **Анатолием**.

В 2005 году семья Бурик переехала на постоянное место жительства в Белгород. Десять лет спустя Анатолий Моисеевич был избран заместителем председателя регионального совета Всероссийской организации ветеранов

войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов. Лариса Михайловна стала ответственным секретарём совета этой общественной организации. Супруги и сейчас ведут большую общественную деятельность, в том числе по патриотическому воспитанию молодёжи. В нынешнем году Анатолию Моисеевичу было присвоено звание «Почётный гражданин города Белгорода». В 2019 году супруги стали лауреатами премии мэра областного центра в номинации «Медовый месяц длиною в жизнь».

Активисты ветеранского движения Белгорода поздравляют Анатолия и Ларису Бурик с изумрудной свадьбой. Желают юбилярам крепкого здоровья, активного долголетия и дальнейшей совместной счастливой жизни.

Владимир КОЛЬЦОВ,
председатель городского
Совета ветеранов

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА